

Uspjeh i sigurnost tretmana osigurava cijeli tim medicinskih kozmetologa, općih i plastičnih kirurga te nutricionista koji rade u sinergiji.



Posljednjih godina uživamo u procvatu neinvazivnih tretmana za oblikovanje tijela koji se oslanjaju na moderne, sofisticirane tehnologije, a rezultiraju svime što želite – zategnutom kožom, smanjenim obujmom struka, bedara ili natkoljenica, reduciranjem celulita, čak i mišićima ...



CoolSculpting tretman u svijetu je napravljen preko 8 milijuna puta, a omiljen je i među brojnim Hrvatima

U NAJBOLJIM RUKAMA

Centri za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin u Zagrebu i Splitu bez premca su najnapredniji centri za ljepotu u regiji. Evo zašto!

Za takozvane 'kritične zone' možemo reći da su dijelovi tijela s kojima baš nikada nismo u potpunosti zadovoljne, čak niti kada konačno dosegemo željeni konfekcijski broj ili nam vaga napokon pokaže željeni broj kilograma. I baš svaka od nas ih ima! Svako tijelo drugačije raspoređuje masne naslage pa će nekima najveći problem predstavljati višak masnoća oko struka, dok će druge, neovisno o zavidnoj figuri, voditi bitke s bedrima i celulitom. Treće nikako da zategnu kožu iznad koljena, kod nekih, pak, mišići stražnjice, koliko god vježbale, ne dobivaju na volumenu... Činjenica koje smo svi svjesni je da je vrlo, vrlo teško ciljano mršavjeti i ciljano oblikovati pojedine dijelove tijela.

Tajna željenog izgleda krije se u sinergiji inovativnih metoda i personaliziranog pristupa

koji će pretvoriti svaku nesavršenost na vašem tijelu u vaš najveći adut i zadovoljstvo.

Stručnjaci s pokrićem

Početak svake uspješne priče su konzultacije sa stručnjakom. U Poliklinici Bagatin svakoj klijentici i klijentu pristupaju individualno i cjelovito. Uspjeh i sigurnost osigurava cijeli tim medicinskih kozmetologa, općih i plastičnih kirurga te nutricionista koji rade u sinergiji. Svatko od njih vrhunski je stručnjak u svome području. Kontinuirana edukacija apsolutni je imperativ, uz svakodnevno usavršavanje kako s postojećim, tako i na novim tehnologijama. Najvažnije je svakako prepoznati problematiku i znati dati pravo rješenje što dolazi i s dugogodišnjim iskustvom. Tim medicinskih kozmetologa godišnje napravi preko 5.000 tretmana

oblikovanja tijela koji su praćeni profesionalnim mjerenjima te planovima prehrane. To je ujedno i njihova snaga, ali i vaša, kada su u pitanju rezultati jer - samo iskusne ruke znaju raditi s uređajima i postići baš ono što želite.

Inovativne tehnologije i metode

Med Contour Multipower apsolutni je kraj u svijetu u redukciji celulita, a samo u Poliklinici Bagatin godišnje naprave ovaj tretman preko 2000 puta. Jeste li znali da su ga među prvima u Hrvatskoj uveli u svoju ponudu još prije nekoliko godina, a zatim postali i referentni centar za ovaj uređaj? Taj trend nastavili su njegovati i dalje. Prateći trendove na svjetskom tržištu, ali i potrebe svojih klijentica, svoj Centar za oblikovanje tijela stalno obogaćuju novim sofisticira-

nim tehnologijama koje su savršeno rješenje za one koji žele učvrstiti figuru, smanjiti opseg svih regija, zategnuti kožu, ukloniti celulit i masne naslage ili pak naglasiti mišiće.

Nove tehnologije danas obećavaju upravo to. Na potpuno neinvazivan način, koji često podrazumijeva ugodnu masažu aplikatorom, bezbolno, u vrlo kratkom roku možete doći do željenih rezultata i zadovoljstva. Ponuda je raznolika, od spomenutog Med Contoura, Venus Legacya za zatezanje opušteno kožu te prvog hladnog lasera za uništavanje masnih stanica Zerona pa do novih tehnologija i uređaja koji su ekskluzivno dostupni samo kod njih. Nova tzv. 'Z generacija' uređaja dolazi u obliku Z Field elektromagnetske stimulacije mišića te Z Wave terapije udarnim valovima za redukciju celulita, ali i kao pomagač svim drugim tretmanima, ponajviše mega popularnom CoolSculptingu za ciljano zamrzavanje masnih stanica. Upravo ova kombinacija razlikuje ih od drugih ponuda.

Revolucija se zove CoolSculpting tretman

Posljednjih se godina posebno istaknuo tretman ciljanog zamrzavanja masnoća, poznatije i kao CoolSculpting ili kriolipoliza. Diljem svijeta dosad je napravljeno preko 8 milijuna tre-



Nove tehnologije obećavaju čvrstu figuru, smanjen opseg, zategnutu kožu, redukciju celulita i masnih naslaga ili pak naglašene mišiće.

tmana, a ovim su tehnološki naprednim dostignućem oduševljene čak i slavne sestre Kardashian. Prošle je godine nova generacija stigla upravo u Polikliniku Bagatin tako da je i među Hrvatima interes za CoolSculptingom sve veći.

CoolSculpting je tretman koji se naziva bezbolnom alternativom liposukciji. Djeluje na principu kriolipolize, točnije, jedinstvenom tehnologijom ciljano zamrzava i uništava masne stanice. Naime, mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću i da se na određenoj temperaturi jednostavno smrjavaju. Upravo to radi CoolSculpting! Područja koja se mogu tretirati su trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak.

Iza CoolSculpting uređaja i tehnike kriolipolize stoji znanost, stručan istraživački tim te sjajni rezultati. Prvi rezultati tretmana kriolipolize vide se unutar jednog mjeseca od tretmana, a finalni za 3 mjeseca, kada tijelo prirodno eliminira uništene stanice čime dolazi čak do 27 % nepovratnog smanjenja njihova broja u tretiranom području.

Z Wave poboljšava rezultate

Po čemu su u Poliklinici Bagatin drugačiji i bolji? Jedinstveni i jedini u Hrvatskoj i regiji imaju Z Wave terapiju udarnim valovima koja se savršeno nadopunjuje sa CoolSculpting tretmanom jer poboljšava njegovu učinkovitost ubrzavanjem cirkulacije, ispiranjem toksina te mrtvih masnih stanica i, prvenstveno, poboljšava te ubrzava rezultat tretmana. Naime, istraživanja su dokazala da su područja tretirana udarnim valovima imala 44 % uspješniju redukciju masnih naslaga u usporedbi s područjima koja nisu tretirana. Z WavePro je neinvazivan, bezbolan tretman koji nudi brojne pozitivne učinke.



Besplatne konzultacije za top formu

Ne čekajte '5do12' da biste krenuli s postizanjem željene tjelesne figure za toplije dane, nego krenite već sada s redukcijom celulita, zatezanjem kože i rješavanjem masnih naslaga. Prvi korak su konzultacije na kojima ćete saznati na koji način se najbolje možete riješiti svoje problematike, a u Poliklinici Bagatin su besplatne! Bilo da ste u Zagrebu ili Splitu, u njihovom Centru za oblikovanje tijela, stručnjaci će vas pregledati, profesionalno izmjeriti i predložiti plan.

Poliklinika Bagatin,

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr